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 دامنه متغیر و مجموعه جواب گزاره نماهای زیر را تعیین کنید. (  1

𝑥2الف(   + 6𝑥 ≤ 0 

𝑥)ب( عدد   +  باشد.  7مضرب صحیح عدد   (3

1 
𝑎 و 𝑎2(ثابت کنید اگر  2 ∈ 𝑍  باشد آن گاه   5مضرب𝑎  است.   5نیز مضربی از 
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 کنید. (بدون استفاده از جدول ارزش گزاره زیر را تعیین 3

(∼ (𝑝 ∨ 𝑞)) ∨ (∼ (𝑞 ⇒ 𝑝) ∧ (𝑝 ∧ (∼ 𝑞 ∨ 𝑝))) ≡? 

1 
𝑝)(عکس نقیض گزاره  4 ⇔ 𝑞) ⟹ (∼ 𝑟 ⇔∼ 𝑡)  .را بنویسید 

1 
𝑥∀)(نقیض گزاره  5 ∈ 𝑅; 𝑥 > 5) ∨ (∃𝑥 ∈ 𝑅 ; |𝑥| >  را بنویسید.  (0

1 

𝐴ی مجموعه   (تعداد زیر مجموعه ها6 = {∅, {∅}, {∅, زیر  مجموعه توانی و سپس را بنویسید و  {{{∅}

 مجموعه بدیهی آن را بنویسید. 
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2𝑛)(تعداد زیرمجموعه های یک مجموعه  7 − عدد کمتر از تعداد زیرمجموعه های یک    96عضوی   (1

2𝑛)مجموعه   +  را بیابید. n عضوی است در این صورت   (1



 

 

1 

𝐴(مجموعه  8 = {1,2,3, … …   15و  5عضوی دارد که   5چند زیرمجموعه   Aرا در نظر بگیرید.  {20,

 کوچکترین و بزرگترین عضو آن ها باشد. 
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𝐴(مجموعه  9 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒}  زیرمجموعه ای دارد به طوری که دو عضو  2چند افرازa,e   در یک

 مجموعه قرار گیرند؟ 

1 

 (متمم مجموعه زیر را بنویسید. 10

[(𝐴 ∪ (𝐴 ∪ 𝐵)′) ∩ 𝐵] ∪ 𝐴 ≡ 

1 

 (حاصل عبارت زیر برابر چه مجموعه ای است؟ 11

[𝐴 ∪ (𝐴 ∩ 𝐵)]′ ∩ [(𝐵 ∩ 𝐴) ∪ (𝐵 − 𝐴)] 
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𝐴𝑖 (اگر 12 = {𝑚 ∈ 𝑧|𝑖 ≤ 𝑚 ≤ 8 − 𝑖} مجموعه،   ⋃ 𝐴𝑖
5
𝑖=1 − ⋂ 𝐴𝑖

5
𝑖=1   چند عضو دارد؟ کامل

   بنویسید. 

1 

𝐵(اگر  13 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑓} , 𝐴 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒}  :باشد مطلوبست 

𝑛[(𝐴الف(   × 𝐵) ∪ (𝐵 × 𝐴)] 

 

𝑛[(𝐴2 ب( − 𝐵2)] 
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آوریم احتمال مهره به تصادف بیرون می 3مهره سبز،   4مهره سیاه و  5مهره سفید،  3(ازظرفی شامل  14

 اینکه: 

 مهره غیر همرنگ باشد؟  3الف( هر 

 مهره سبز باشد؟  2ب( حداقل  

 مهره سفید باشد؟  2ج( حداکثر 
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 انتخاب می کنیم مطلوبست احتمال:   {100,..……,1,2}(عددی به تصادف از بین اعداد  15

 بخش پذیر باشد.  4یا بر   3الف( عدد انتخابی بر  

 بخش پذیر نباشد.  4اشد ولی بر بخش پذیر ب 3ب( این عدد بر  

2 

 باشد به طوری که  Sدو پیشامد از فضای نمونه  A ,B(اگر 16

 𝑃(𝐴) = 2𝑃(𝐵) = 0/8, 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = ′𝑃(𝐵آن گاه     0/6 ∩ 𝐴)  .را بدست آورید 
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